ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ  ΠΟΛΥΩΝΥΜΑ   Γ΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ  

1. Δίνονται τα πολυώνυμα : Φ(χ) = χ3 + χ – 6,     ρ(χ) = χ2 -5χ + 6,       π(χ) = χ – 2

i. Να βρείτε

a.  [ρ(χ)]2 
b. ρ(χ) : π(χ)

ii. Να δείξετε ότι: φ(2) + π(-2) = 0

(4)

2. Δίνονται τα πολυώνυμα: Α = χ3 – χ2 + 2χ + 5,     Β = χ2 + 3χ – 4,      Γ = χ-1

Να βρείτε : 
i. Α + Β – 2Γ = 

ii. Α – χ. Β =

iii. Β : Γ = 

(6)

3. Να κάνετε τις πράξεις:

i. ( χ – 2 ) . ( 2χ2 + 3χ + 4 ) =

ii. (2χ-1)3  =

iii. ( 2χ + 1 ) . ( χ – 3 ) – ( χ – 2 ) . ( χ + 4 )
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(3)

4. Να γίνει η διαίρεση:  ( χ3 – 7χ – 6 ) : ( χ + 2 ) =
(2)

5. Να κάνετε τις πράξεις  

( χ – 2 )2 – 3χ ( χ – 2 ) + 3 (χ2 – χ – 1 ) =

(2)

6. Να βρείτε την αριθμητική τιμή του αποτελέσματος της πιο πάνω άσκησης για 
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χ 

-

=


 (1)

7. Να κάνετε τη διαίρεση
( 2χ3 – 8χ2ψ + 4χψ2 + 8ψ3 ) : ( χ – 2ψ )

(2) 
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